11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 05.11.2010 18:24:58

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 05.11.2010 20:14:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/188436/answer/188447




TToka3aHMs K yOaJeHUI0 KUCT SuYKa: Oecliogue, HarHOeHUe KUCTH U 60Jb B MOIIOHKe. Eciu aToro
HUYero HeT U UCKITI0UEeHKl WHbIe TPUYKMHE "TSHYIIUX OIIyLIIeHuUH", TO OenaTh C KUCTOM HUYEero He
Hafo.



